
Kedves EP Képviselők!

A több mint 60 gyermekjogi és érdekvédelmi szervezetet tömörítő ECLAG üdvözli és nagyra értékeli a

LIBE Bizottság előadójának jelentéstervezetét a gyermekek szexuális zaklatásának megelőzéséről és
leküzdéséről szóló rendeletjavaslatról. Ez egy különösen tömör és technikai jellegű dosszié, és

gratulálunk Zarzalejos EP-képviselőnek az erőfeszítéseihez, hogy számos csoporton és politikai

nézeten keresztül konzultált és dolgozott annak érdekében, hogy egy nagyon erős és
kiegyensúlyozott véleményt találjon. Mindannyian egyetérthetünk abban, hogy ez egy kritikus

fontosságú dokumentum, amely megvédi a gyermekeket, mint társadalmunk legkiszolgáltatottabb

tagjait. Várakozással tekintünk az előadóval és a LIBE-bizottsággal való további együttműködés elé az

elkövetkező hónapokban. Az alábbiakban ismertetjük az előadó jelentéstervezetének elolvasása

során tett főbb észrevételeinket:

Üdvözöljük, hogy az előadó támogatja a rendelet teljes hatályának fenntartását, és azt, hogy a

gyermekekre veszélyes valamennyi online fenyegetés a jogszabály hatálya alá tartozzon. Az ismert és

ismeretlen CSAM (Child sexual abuse material - Gyermekek szexuális zaklatásával kapcsolatos

anyagok) és a grooming (molesztálás, szexuális zaklatás) mindegyike jogszabályban szabályozandó

annak érdekében, hogy egyetlen gyermek se maradjon védtelenül az interneten.

Üdvözöljük, hogy az előadó gondosan hangsúlyozza és odafigyel a kockázatelemzésre és a

kockázatcsökkentésre, ami magába foglalja az önkéntes felderítési rendszert is. Úgy véljük, hogy ez a

meglévő ökoszisztéma létfontosságú része, és örömmel látjuk, hogy a javaslatban is szerepel. Bár

elismerjük, hogy a javaslatban erős biztosítékokra van szükség, úgy véljük, hogy az engedélyezett

önkéntes felderítést ugyanúgy kell kezelni, mint minden más kockázatcsökkentő intézkedést, mivel

fontos megelőző szerepet játszik. A nemzeti koordináló hatóságok rendelkeznek majd az önkéntes

észlelési megbízások jóváhagyásához szükséges műszaki ismeretekkel. Képesek lesznek gyorsan

felmérni a helyzetet és megvédeni a gyermekeket anélkül, hogy a joghatóságokat terhelnék és a

szükségesnél tovább késleltetnék az intézkedéseket.

Az előadó lényeges változást hajtott végre az Áldozatok Konzultatív Fórumának bevonásával. Ez

hatalmas előrelépés a gyermekkori szexuális erőszakot átélt személyek hangjának figyelembevétele

terén, beleértve a CSAM és a grooming felderítésére és megszüntetésére használt technológiák

értékelését is. Mindazonáltal üdvözölnénk, ha a fórum tagjai számára több konkrét felelősséget és
döntéshozatali lehetôséget biztosítanánk, nevezetesen azáltal, hogy az áldozatoknak helyet

biztosítanánk az EU Központ igazgatótanácsában.

Tudjuk, hogy a Parlamentben erős az akarat a hatékony és jól működő, valamint költséghatékony EU

Központ biztosítására. Nagyra értékeljük az előadó által tett kiegészítéseket, amelyek célja, hogy ez

így is maradjon. Támogatjuk és megértjük az uniós központtal folytatott bűnüldözési együttműködés
létfontosságú jelentőségét, és üdvözöljük az előadónak a két ügynökség közötti adatmegosztás

jellegére és felügyeletére vonatkozó további előírásait. Mindazonáltal a Központ tényleges

függetlenségének biztosítása érdekében támogatjuk azokat az intézkedéseket, amelyek célja annak

biztosítása, hogy a szervezetek között megosztott adatok, különösen az informatikai adatok,

egyértelmű kritériumoknak feleljenek meg. Az ilyen közelség nem szándékolt következményeképpen

előfordulhat, hogy az áldozatok és a családok megriadnak, visszahúzódnak és nem kérnek segítséget.

Ez az egyik oka annak, hogy a forródrótok már régóta kínálnak anonim, nem bűnüldözési csatornákat
a CSAM és a zaklatás bejelentésére.



A javaslat egyik alappillére a technológiasemlegesség. Ez biztosítja, hogy a szabályozás jövőálló
legyen, és évtizedekig képes legyen kezelni a gyermekek szexuális zaklatásának gyorsan változó

formáit. A javaslat nem marad ilyen, ha bizonyos technológiákra vonatkozó kivételeket tesznek.

Mindannyian egyetértünk abban, hogy az E2EE (End-to-end encryption - Végponttól-végpontig

titkosítás) mint magánéletet, adatokat és jogokat védő technológia elsődleges érték, és nem akarjuk,

hogy betiltsák vagy megszakítsák. Az E2EE-n belüli felderítés metaadatokra való korlátozása azonban

veszélybe sodorja az áldozatokat, és közvetlenül sérti a védelemhez és igazságszolgáltatáshoz való

jogukat. Nem engedhetjük meg, hogy az E2EE még inkább a bűnügyi tartalmak cseréjének

menedékévé váljon; ehelyett nyitva kell hagynunk ezt a szabályozást a legmodernebb, a magánélet

védelmét szolgáló eszközök innovációja előtt, szigorú garanciák biztosítása mellett. A szakértők
egyetértenek abban, hogy ez az elkövetkező években lehetséges, és biztosítanunk kell, hogy a

rendelet megteremtse ehhez az alapot.

A rendelet középpontjában az áldozatok védelme a további viktimizációtól, és a bűncselekmények

megelőzése áll. Bár számos aspektusát üdvözöljük, úgy gondoljuk, hogy tovább lehetne erősíteni a
rendeletet annak biztosítása érdekében, hogy az EU-n kívül tartózkodó áldozatok támogatást

kaphassanak az EU Központjától az EU-ban tárolt vagy hozzáférhető anyagok eltávolításához.

Ezenkívül az EU Központ a legjobb gyakorlatok megosztásának központja lesz, és többet lehetne tenni

annak érdekében is, hogy az áldozatok támogatása az érintett területek közé tartozzon. A

rendeletnek biztosítania kell, hogy az áldozatoknak lehetőségük legyen arra, hogy opt-out alapon

(feliratkozás megszüntetésének lehetősége) tájékoztatást kapjanak a CSAM-ok terjesztéséről. Azért,
hogy az áldozatok ne válhassanak újra áldozattá az EU központtal vagy a koordináló hatóságokkal való

kapcsolattartás során, a rendeletnek biztosítania kell, hogy az áldozatoknak támogatást nyújtsanak,

az őket ért traumával tájékozott módon foglalkozzanak, gondoskodjanak szükségleteik kielégítéséről
és jogaik garantálásáról az egyéb uniós jogszabályoknak megfelelően.

A tervezésen alapuló biztonság a technológia és az emberi beavatkozás alkalmazását kombináló

megelőzési erőfeszítések létfontosságú része. E tekintetben üdvözöljük, hogy az előadó hangsúlyt

fektet a szülők és gondozók szerepének erősítésére, az oktatás és a tudatosság uniós szintű
koordinálására, valamint az életkorhoz igazodó, az életkornak megfelelő jelentési mechanizmusokat

kínáló szolgáltatásokhoz való hozzáférés biztosítására. Ebben az értelemben azt is üdvözlendőnek
tartjuk, hogy a meglévő ökoszisztémában a forródrótok szerepének további figyelmet szenteltek, és

örömmel látnánk, ha ez tovább bővülne az eltűnt gyermekek forródrótjaira is.

Ismét köszönetet mondunk az előadónak, Zarzalejos EP képviselőnek, és várakozással tekintünk a

további megbeszélések elé az erős szabályozás biztosítása érdekében.
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